

## **В День защитника Отечества Филевский парк предложит гостям развлечение в стиле милитари**

16.02.2017

*Облачившись в камуфляж и вооружившись световыми бластерами, москвичи смогут поиграть в лазертаг.*

Турнир планируется провести возле главной сцены парка «Фили» 23 февраля с 12:00 до 14:00. Принять участие приглашаются все желающие. Организаторы отмечают, что это могут быть как уже сформированные команды, так и отдельные игроки в возрасте от 7 лет (в том числе и девушки).

Перед началом соревнований участникам игры выдадут соответствующую камуфляжную экипировку и вооружение. Инструкторы объяснят правила и помогут новичкам овладеть необходимыми навыками.

Высокотехнологичная игра лазертаг (или лазерный пейнтбол) не представляет опасности. Суть ее заключается в поражении игроков из команды противника лазерными выстрелами из пластмассовых автоматов-бластеров. Специальные датчики, закрепленные на жилете игрока, фиксируют попадание. Для победы участникам придется проявить физическую выносливость и быстроту реакции. Участие в игре – бесплатное. [Зарегистрироваться](#) можно уже сейчас.

**Жанна Набок**

---

Адрес страницы: <http://filevsky-park.mos.ru/presscenter/news/detail/4978448.html>

---

[Управа района Филевский парк](#)